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 БЕОГРАД - Амбасадор Велике Британије у Србији Едвард Фергусон изјавио је
данас да је британска влада има јасан став да жели да унапреди односе Лондона
са Бриселом, али да не жели поновно придруживање Европској унији.

  

Он је у интервјуу за Политику рекао да његова земља након Брегзита има више
слободе да доноси сопствене законе, да контролише сопствене границе и да
постиже нове трговинске споразуме са партнерима широм света.

  

"Недавно смо потписали нове трговинске споразуме са Америком, Индијом, а пре две
недеље и са Саветом за сарадњу земаља Залива", нагласио је Фергусон.

  

Он је додао да постоје и изазови, и да је требало много времена за преговоре о
британском изласку из ЕУ о чему је одлучено пре 10 година, па да и сада лабуристичка
влада покушава да реши неке од тих изазова које је Брегзит створио са трговинске
односе Лондона и Брисела, који је остао највећи британски трговински партнер.
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Фергусон је изјавио и да не види "знаке" да ће се референдум о поновном уласку
Британије у ЕУ десити у догледној будућности али да је Уједињено Краљевство
"демократска држава у којој има много различитих погледа и мишљења" са увек
присутном "живом дебатом о односима са Европском унијом".

  

Он је подсетио да је само гласање о Брегзиту било 54 одсто за и 46 одсто против,
што је по његовим речима, показатељ да је британско друштво увек било подељено
по том питању и изразио уверење да ће се то и наставити.

  

Британски амбасадор је оценио и да се данас свака земља суочава са неким великим
изазовима, због руске инвазије на Украјину и кризе на Блиском истоку, као и дугорочним
изазовима попут опоравка економија након ковида.

  

Фергусон је још истакао опредељеност британске владе да улаже у нове технологије,
нове иновације, као и фокусираност на развој економије и трговинских односа
укључујући и Србију, где се, како је навео, бележи раст од девет одсто годишње, што је
по његовим речима брже од било којих других трговинских сарадњи.

  

Он је рекао и да је Лондон сада број три у свету, али да је на европском нивоу место број
један за улагања у технологију, док је Кембриџ, према његовим речима, број један за
иновације у Европи.

  

(Танјуг)
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